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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 28/05/2024. 

 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente Vereador Gelson Henrique comunicou a 

ausência do Secretário Marcel Taí Gostei por motivos pessoais, e convidou o Vereador Marcelo 

Radar para secretariar a sessão. O secretário interino vereador Marcelo Radar fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: 

vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, vereador Thiago 

Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio, 

Vereador Dudu 2D e vereador Gion Flor. Totalizando a presença de nove vereadores e três 

ausentes, sendo eles: vereador Renan Bolinha, vereador Marcel Tai Gostei e vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 

27ª Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 

25ª e 26ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de 

voto. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – 

(SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 07 

pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo 

Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago Barbante Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - CLÉA ALVES - GILSON DOS REIS - 

ALESSANDRA RODRIGUES BRAGA - LÚCIO NEVES MAURO DOS SANTOS. 

Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

EDUARDO RAMOS DE QUIEROZ - DANIEL SOUZA CONCEIÇÃO DA SILVA - 

RUHAN PABLO CORREIA BRIGIDO. TEMA LIVRE: O vereador Bruno Lucena fez o 

uso da tribuna para solicitar ao Presidente Gelson Henrique para colocar em votação o Projeto 

de Lei N° 12/2024 em regime de Urgencia especial, destacando a importância da proposição 

para a população mesquitense. O Vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos Marisa dos Santos Pinheiro de Souza. O 

vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulação e Aplausos ao senhor Felipe  Rochel Vieira de Souza. O Presidente vereador 

Gelson Henrique colocou em discussão e votação o requerimento de Urgência especial 

formulado pelo vereador Bruno Lucena, o qual foi aprovado pelos edis de forma unanime. 

Ordem do dia: Discussão e Votação Unica: Projeto de lei N°12/2024 que dispõe sobre a 

alteração do nome da praça João Gomes. Em discussão: O vereador Bruno Lucena fez o uso da 

tribuna para defender a alteração do nome para Waldemar Castro ressaltando que este trabalhou 

pela emancipação do município de modo que apresente proposição tem como objetivo 

reconhecer o seu legado e o seu grandioso trabalho pela população mesquitense. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada 

mais a constar, o presidente encerrou a 27° sessão ordinária.  


